ATTEIPOYXTIKOXY AOTIXMOX I - AYKHXEIY #4
(Aoxnoeig enavdindng yia Tig axolouvdieg)

Aoxrnon 1. Ioiéc and tic napaxdte axolouvdie (ay,) elvon @poyuéves xou moég oyt
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Aoxnomn 2. Me ypron tng avicdtntoag tou Bernoulli deigte ot
&) Av a > 0 t6te lima/™ = 1,
B) limn!/" = 1.

Aoxrnon 3. Acilte 6Tt

a) lim(y/(n+1)(n+2) —n) =
B) lim(vn(vn+1-yn)) =3,
) lim(vn2 +3 —n) =0,

8) lim((n + 2)/3 — nl/3) = 0.
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Aoxnon 4. Bpeite 1 dpla twv axohovhodv (ay,) ue
CX.) anp = (1 + %ﬂ)n,

Aoxnon 5. Bpeite 10 6plo g axohovdiac (a,) mou opiletar and tov avadpomixd
tono a1 = i AU Apy] = % + a%.



